

当好东道主 喜迎省运会

湖南省第十三届运动会、第十届残疾人运动会日益临近,我市各行各业以主人翁姿态迎接省运会到来

足球民间争霸赛 四支队伍喜获衡阳赛区冠军



■文/图 本报记者 罗 盟

本报讯 8月8日晚,由市文体广新局主办,市全民健身服务中心、市足协、市鑫悦体育有限公司承办的“梦东方杯”2018“我爱足球”中国足球民间争霸赛衡阳分赛区总决赛在衡阳师院7号足球公园火热开战,球员们在蒙蒙细雨中发起了冠军争夺战。

经过激烈角逐,衡阳融冠FC代表队获得五人制社会男子组冠军,喵女队获得五人制社会女子组冠军,衡阳融冠一队获得五人制青少年组冠军,衡钢小学获得五人制娃娃组冠军。

据了解,此次大赛吸引全市各企事业单位、社会团体及足球俱乐部的3000余人参加,获得各组别冠军的球队将代表衡阳市参加9月在长沙举行的决赛。

市运管处

全力整治客运车辆违规经营

■本报记者 金明达

本报讯 随着省运会日益临近,大批外地旅客来衡,将对我市的公共客运交通带来考验。为保障赛事工作顺利开展,规范城市运输行业经营服务行为,8月9日起,市道路运输管理处执法人员将实行24小时重点站点值班制,守护市民平安出行。

市运管处相关负责人介绍,为了顺利迎接本次省运会,市运管处进行了全面部署,一线执法人员将于本周起全员出动。前期执法人员将对各大汽车站进行安全排查,凡是资质不到位、手续不齐全的车辆,一律不允许从事道路运输,凡是参运的车辆必须经过安检。

同时,执法人员在高铁衡阳东站、衡阳火车站等重点站点进行排查,检查每台的士车设施设备是否正常运转,凡不符合条件的车辆一律不允许进入出租车通道。重点打击非法经营、道路班线客车不按核定站点进站经营、核定线路行驶和站外揽客等违规经营行为,从严查处出租汽车拒载、不打表、拼客、宰客、甩客等违规行为。

据悉,为了进一步加强整治力度,执法人员将实行24小时重点站点值班制,采取定点管理和流动巡查相结合的方式,对出租车市场进行不间断监管,对于严重扰乱客运秩序的驾驶员一律依法予以重罚,以维护出租车运营秩序。



习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

打好最后的攻坚战 全力筹备好省运会

省十三运会、省十届残运会衡阳筹委会第三次会议召开,邓群策出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月8日,省十三运会、省十届残运会衡阳筹委会第三次会议召开。市委副书记、市长邓群策在会上强调,省十三运会、省十届残运会既是纪念改革开放40周年的盛会,又是集中展示湖南,特别是衡阳改革开放40年来所取得巨大成就的绝佳舞台。全市上下必须坚定信心,聚焦办成“全省最好、全国一流”的大型运动会目标,再加压、再奋进。

据了解,省十三运会举办规模为历届之最,参与人数也为历届最多,总人数将达到2万人,省十届残运会参与人数也有近千人。目前,各项筹备工作进入争分夺秒的攻坚、收尾阶段。

邓群策要求,必须坚定信心,

再奋进。这一届省运会、残运会意义非同寻常,不仅恰逢改革开放40周年,而且是进入新时代后湖南举办的第一届省运会、残运会。在新的起点上,要用体育精神凝聚信心、再奋进,实现新飞跃。要充分利用办好省运会、残运会这一契机,进一步完善城市基础设施,形成新的经济增长点,为打造全国最美地级市、名副其实的省域副中心城市和全力争创全国文明城市提供强大助力。

邓群策强调,要提振精神,再攻坚。临近省运会开幕,必须再鼓一把劲,再加一把力,众志成城、全力冲刺,全面打好最后的攻坚战、收官战。要迅速完成场馆设施收尾工作,坚决保证安全、高效、按期、按量、按质完成。新闻宣传要全面升温,积极邀请国家和省级主流媒体进行宣传报道,让省运会的声音更加响亮,让全省人民充分感受省运、享受省运、点赞省运。大型活动要精心构思、精心组织、精心彩排,充分彰显衡阳特色。

邓群策强调,各项工作,要再落实。本届省运会、残运会,是一个巨大的系统工程,工作非常复杂,要求非常细致。各级各部门要各负其责,各尽其能,务实工作,确保安全工作万无一失。场馆设施要提前调试到位,食品、医药、饮水等基本保障不留漏洞,竞赛组织要精准安排,后勤服务要优化保障。要深入开展主题活动,展示“我运动、我健康、我美丽”的衡阳风采。

当晚,邓群策还前往湖南环境生物职业技术学院,慰问正在进行排练的省十三运会开幕式演职人员。

省体育局副局长熊倪,市领导胡志文、彭玉明、刘运定、胡水龙参加会议或慰问开幕式排练演职人员。

邓群策视察高温期间城区水、电等保障工作,并看望慰问一线工作人员时强调

科学合理安排工作时间 确保高温下的安全生产

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,冒着烈日酷暑,市委副书记、市长邓群策视察城区水、电等保障工作并向坚守岗位的一线工作人员,致以亲切的关怀和问候。

来到南华大学西合路段,邓群策看望慰问城管和环卫工人。他说,大家顶着烈日高温辛苦作业,这种能吃苦的精神值得学习。省十三运会开幕在即,希望大家继续维护好城市形象,守护城市安全,为建设最美地级市、打造名副其实的省域副中心城市助力。各级各部门要关心爱护环卫、城管等一线工作人员,科学合理安排工作时间,确保在高温天气下安全作业。

今年启动迎峰度夏工作以来,

衡阳电网负荷三次刷新历史最高纪录,最大负荷达到244.3千瓦;日用电量五次刷新历史最高纪录,最大日用电量达4924.5万千瓦时。邓群策来到国家电网衡阳供电公司详细了解当前电力保障情况,并到金源安置房供电抢修点慰问一线抢修人员。他强调,要加强科学调度,认真分析研判,严格按照相关应急预案抓好落实,确保老百姓安全、清凉度夏。要加快推进电力项目建设,不断提高电力保障能力,特别是省运会期间的用电必须保障到位。要科学合理安排一线电力员工的作业、休息时间,在做好各项安全防护措施的前提下保障全市供电。

由于高温天气持续,我市各大水厂迎来用水高峰。邓群策深入武坪水厂,详细了解当前生产运行情况。他指出,要从服务民生出发,提前预

测、科学谋划、精心安排、合理调度,倾力确保安全、正常、优质供水。

来到蒸湘北路与船山路交叉口,邓群策看望慰问了在烈日下执勤的交警,并亲切地与他们一一握手。他说,大家日夜坚守一线执勤,为衡阳交通畅通作出了不可替代的贡献。省十三运会即将在我市举行,届时交通压力将会骤增,希望大家继续保持“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的精神,科学疏导交通,确保全市交通畅通、有序,充分展示衡阳的精神风貌和文明形象。

邓群策还深入建滔化工,为工人们送去十滴水、金银花茶等防暑降温物品。他要求企业负责人必须科学合理安排工作时间,保质保量地推进项目建设和企业安全生产。

副市长、市公安局局长胡志文参加视察与慰问活动。

市冬泳协会

举办全民健身日游泳活动

■见习记者 陈佳玲

本报讯 8月8日下午,由衡阳市冬泳协会举办的“全民健身,畅游湘江”活动在冬泳协会训练基地至公铁大桥湘江河段开展,全程1000米。

共有120人参加此次活动,年龄最大的82岁、最小的才9岁,他

们以这种方式迎接即将到来的省第十三届运动会。下午5时,在热身后,第一方阵推着“全民健身,畅游湘江”标语牌率先从公铁大桥下入水,其余三个方阵依次紧跟着向终点冬泳训练基地游去。一时间,江面上欢声笑语不断,大家还喊着“我游泳,我健康,我快乐”的口号。

今年是82岁的梁老参与全民健身日游泳活动的第十个年头。精神矍铄的梁老告诉记者,他爱好游泳,我市每年举办的全民健身日游泳活动他一次都没有落下。9岁的陈昱熹也与爷爷一同参加了这次活动,在爷爷的影响下,他从小就喜欢游泳,这是他第一次参加游泳协会的全民健身日活动。